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Indicaţii pentru punctaj
− La fiecare exerciţiu se poate obţine cel mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte.
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii.

Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
1. b) Stilului științific Răspuns corect –

1 punct.
2. 1. N

2. A
3. N

Răspuns corect –
1 punct.

3. e) Textul vorbește despre dreptul la viață și este scris în stil juridic. Răspuns corect –
1 punct.

4. Ieri am fost la Belgrad şi ne-am plimbat cu vaporul pe Dunăre până la 
Porţile de Fier de lângă Kladovo (Cladovo).

Răspuns corect –
1 punct - doar dacă este 
propoziția complet rescrisă 
corect și obligator cu litere 
de mână.

5. - Frățioare(,) dă-mi cartea aceea din raft(.)
- Tu nu te poți duce s-o iei(?)

Răspuns corect –
1 punct.

6. su-bli-ma-re
boj-deu-că
con-şti-in-cios
şti-in-ţă
vârst-nic

Răspuns corect –
1 punct.

7. b) slavă Răspuns corect –
1 punct.

8. Pers. Indicativ-prezent Conjunctiv-prezent
I sing. scriu să scriu
II sing. scrii să scrii
III sing. scrie să scrie
I pl. scriem să scriem
II pl. scrieţi să scrieţi
III pl. scriu să scrie

12 răspunsuri corecte –
1 punct.
10 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.

9. DA Răspuns corect –
1 punct.

10. 1. A
2. C
3. B
4. C
5. A

4 răspunsuri corecte –
0,5 puncte.
5 răspunsuri corecte –
1 punct.

11. 1. Cuvintele subliniate sunt substantive.
2. Ea se urcă în căsuţa din copac.

Ele sunt premiate la competiţii.
Ea a furat mireasma lor.

Răspuns corect –
1 punct.

12. b) Vorbeam despre zilele care erau frumoase. Răspuns corect –
1 punct.

13. nominal, copulativ, predicativ Răspuns corect –
1 punct.
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Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
14. 1. Țesătură de mătase sau de bumbac mercerizat, cu reflexe lucioase, 

ondulate, care se schimbă după poziția din care e privită. - moar
2. Bâtă lungă și groasă cu măciulie la un capăt; măciucă. - moacă
3. (Reg.) Apă cu sare sau cu oțet (folosită la conservarea legumelor); lichid 
acru în care se țin ori s-au ținut murături; spec. zeamă de varză.- moare

Răspuns corect –
1 punct.

15. a) încrucişată Răspuns corect –
1 punct.

16. a) Tigva fandosită - 2
b) Colindătorii - 1
c) Ion Roată și Cuza Vodă - 4
d) Revedere - 3

Răspuns corect –
1 punct.

17. a) comparaţie, epitet Răspuns corect –
1 punct.

18. 1. Mioriţa
2. Iovan Iorgovan
3. Novac şi corbul 

Răspuns corect –
1 punct.

19. b) Este redat portretul fizic și moral al unui motan Răspuns corect –
1 punct.

20. antiteză Răspuns corect –
1 punct.

Observaţii:
1.	 Nu se ia în considerare răspunsul corectat sau şters.
2.	 Nu se ia în considerare răspunsul care este scris doar cu creionul.
3.	 Nu se ia în considerare răspunsul în care sunt folosite prescurtările (abrevierile), decât în cazul în care în 

exerciţii se verifică scrierea corectă a abrevierilor.
4.	 Se acceptă răspunsul scris cu litere de tipar, cu excepţia exerciţiilor în care se cere să fie răspunsul scris cu 

litere de mână. 
5.	 Se acceptă răspunsul care este marcat clar chiar şi dacă este dat în alt mod decât cel prevăzut (de exemplu, 

cuvântul sau textul a fost înconjurat, iar răspunsul a trebuit să fie subliniat; litera din faţa răspunsului a 
fost bifată sau ştearsă, dar trebuia să fie înconjurată).


